



## **Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования обстоятельств смерти несовершеннолетнего в Волгоградской области**



Сегодня в средствах массовой информации была опубликована статья о ходе расследования уголовного дела о гибели 14-летнего мальчика в поселке Торгун Старополтавского района Волгоградской области. В материале излагается позиция родителей о произошедшем и указывается на недостатки предварительного следствия при выяснении обстоятельств смерти сына.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Волгоградской области оперативно доложить о ходе расследования уголовного дела, изучить все доводы, озвученные в СМИ.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1594266>